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1. AT & §E F FATFROTE 2

I TOIcaAT & g1 & HROT $H YK &

(&) OIdAT 7 OTTH GRS T 37T | T8 [OTAH &l Aileate gl & T
3 § olfeheT ST IAEAT 3 e &R T ¥, 3R 30 X & e &g &
WEel

(@) Fra=T T FLIAT Y& 81 IHT &, ST FROT 3HAT 3ehol I@T TG =161 6,98
oo a1 2iTe; 31 gt 8 & | 71T o o7 ST 38 91610 g el ¢

(3T) T T 3ThelTsT 39 Pl i alsdr gl

(1) 3 SIITAT & T 3HAT TOATH TG2M ST 3 ${eT IAT &, Tg ST 36T 8T 37
3 SgA g e &l

2. %1 ‘g o TR A" & AEgH O [Aga!r JA1¥sr fr Fy Aager Hi
SqFT T ATEAT 7
3R I ST GTFAAT H ATTART h 3T HAIGLT T JUTT I &, ToleTd AT I

S BIg A At 9= TIaa @l AR W@ =gl &1 98 319+ foaa# & &9
T fSIcer ot g, 30 e 16T el & a7 3rqed Wl &1 T8 9fFd A1 &



AT H, 30F OIddH & AT 310 9F7 1 22Tar &1 39 ITH T TolledT &9
3H 9d-Udl d¢oldT Bdl ¢ 3R & ) a8 3T 3R 3™+ 3mel™da aidr gl
SHTOIT AT Joc] w761 & |

3.#ATFART 3 WTOT ol o 8Y 9Tet &, RO 3= Areal 7 faf@w)

I AR 3 TIAH B =T Fraddt 3R A1 FA, 3T €7 98 S0 &r
ST €1 I &7 el Ta®Y, 38 ATGAIRd dl & 39 39 Baas &
37UTE 9A 8, fSash HROT 98 39 Oadd a1 Siaer o <@ 38 dqise =e
fRrerch, a8 Jod 6T @I &1 3T S TIc=1r I 8 T&T &, 3% U &Y Ies
3ol g1 S ST W &1 8 Tel, gIGeT 38 39el A & Ueh AdleddlT HEGH il
€| 98 99 39el TTdA &l SEA TGl A6l &, STell H TS Wl § STV a8
ot e 8T UTel & |

4.9 T TIT T@TTA37 fel- el et 8 & J@eh T F41 I ¢ 2

3T : ST YTl E oleh T 3T § T, YA H SaT &bl Tehelall $iT SATH hlel
Afehed 58 ATAT & vl 181 TdT| Hid FHgd & I, 97 Teh 0T fawy g, TawR
Fo HT SFT AT AT FTqoly AT T 76T &1 I FHAAT R g1l & 389
3T & IETTeT 3R A9 8T &1 fd 9o & IR H for@er I1 egard Hlet ol
SHIAIT 3T FEd § FAF Hia F TR IA7 R 7 g &30 gt &
gL AIS W IRad 3R 9eTT gidT |l 8 , ST 9 oY cFerd ] g1+l hideT
BIaT gl




5.3 A R & FoRa FT ATRAFT 9T FIAT T1T ISaT 8 ?

3 el AN HRT & FHoRa &l AT W Tideher THT ISl &1 Hidel
FYY T AT 7T 1 o1 38 319+t Biraas &1 a16 e €, foras s st
3R §¢ ST &1 a8 foxg 319 3 STor WY §, I8 FIAT &l §¢ ] oldl g ol 39
Il T HYY TG 3 ART T o1t FoArs o1 &| hrarel R #RT & hora AT I
&I 38 T $r I o FR TR B |

6.1 The # IR T Raas ) deat it Aage & 3 & e ereal #
gad fFarg ?

3 Hid faegmfa sad AT Fr FIR Tfve @ IR RE DITH FT gaed
HATGRIT T SoT UTFddT 3 g0 fhaT & |

T+l IRV el TRT|"

3T TS g 0T geT & Tdeel, 3 & & HHAER gl g, 38 TR
AT T RIT Y 38 Ut &l ATe & AR gl ¥R ¥R e @181 3qh
3Gl & &Y qHT, Y3 T URT Bl T @ © |

7 farafaf@d el & acaa &9 fafav:
3 TR - Idise



ST - &T0T
forgarey - faeaer
foverer - fgrea
faRe - dfa
I3 - ETeeT
37T - 3T
A g
FHIfdeh — Flfcieh

8. fFafafa@d 1 3mery ¥ose Hifaw:
(%) THAR s7aer R fasg ¥ AR T@at o s
A T qE ET%e I 59T & Ifd 1T ||

(@) FAH 39 g7 T AR A9 7 foRa ae 11
e AYT e FaeAfe Forol Yid T /A 7 A |

(1) FYAAT FlA ¢ R FAAA, 7fe @Y g 79 |
Pfrer-Fed, AYFT Yior giar, T 33 A9 Fe11



I (&) 39 Ug A *ia fagamafa gar 1@ § o, A1 &1 Baas facer gen
IGT § JUT I8 B H 3ohell §| YT 9 & TaRE, 3Y ST UX2ATeT AT g Toh, I8
319 f&eT T ST 3797 T T g & o, 3T [T i 31e7afeufa 38 sgd
e 3N TN & §, 50 HER H TAT i § S gE & W I FHST IV

(@) 38 9¢ # *id faegmfd a1 @ § o, AT g @@ 3ded 8 | 379+
Rraee & AT 6 §U 38 95 §HY 81 IT § We g et off Fepse oA ar
arlY &1 Odd & g Tl Silet W a8 3T faRg 7 A1l g1 Sl 8,31R
favg AR T sgd &v &t 1 98 W 391 oras &1 gl e o,
W 30 Jid g0 Ael FifF 38 g1 aR- 39 OFdHA & § 27 qof &
AT HEHH el &, $HT g 37 Wl ¢

(3T) 3 UG # g [eamafa arie & gea 1 ufa &1 aoia X ) &1 Badar
ol T ] 30T 781 oI & | 3T [9ATH 38 IrH 781 &, ToadH ¥ fagmer
% HRUT THA o HHAY T dTATEROT 38k §:T Fl 3R Tl 1T &1 FoA & FALT
eI g aTell AT o Sl g1l & U= H1W de Y off, ToTad a8 & qHg
Tl g1et arell 78 Yhid, 30 WS & &I STa el aMMel o@ra g 3R 6l
I[STel el ST &, ol 98 37Ul el e T Il &, FlTeh SeTenl HISY Tt 38
39T TITH T TAOT A &, 3R 3HR 9181 3R 96 ST g |






